

# 永德县城市管理综合行政执法局文件

永综执函〔2021〕19号

## 永德县城市管理综合行政执法局关于中国人民 政治协商会议永德县第九届委员会第五次 会议第95074号提案办理答复的函

尊敬的李海宽、朱永昌、周文山委员：

首先感谢您们对我县城市管理工作的关心和支持。

您们《关于进一步规范县城树木科学修剪和管护的建议》的提案已由县人民政府交由我局办理，现就规范县城树木科学修剪和管护的有关情况答复如下：

### 一、基本情况

县城的绿化管理于2020年1月1日开始纳入《永德县德党镇及永康镇两城环卫一体市场化运作采购项目服务合同》范围，

由永德县绿铭环境发展有限公司进行全面的管养。

通过对全城绿化树、行道树进行摸排，主要问题一是部分行道树长势过高、枝条过密，遮挡路灯，影响路灯照明度，对晚上过往行人存在安全隐患；二是枝条过密不利于树木生长，达不到景观树的效果；三是枯枝断权未及时清理，影响过往行人安全；四是病虫害未及时消杀。

## 二、整改措施

我局根据县城行道树存在的实际问题，于2020年9-12月对全城行道树进行全面的大修。根据行道树不同树种、不同树型制定了详细的修剪方案，历时三个月完成对全城行道树大修。因大修需修剪的枝条较多，修剪后初期确实影响到整棵树的美观，但经过后期的继续修剪、养护、造型，将会提升行道树的美观度。

我局在下步工作中将继续加大对永德县绿铭环境发展有限公司的监管，从提升园林绿化景观的要求出发，强化园林绿化的管理，把握绿化树修剪的造型、矫正，采取疏、截、病虫害防治等规范的园林绿化管理要求，管出特色，养出成效。

以上答复意见若有不实、不妥之处，欢迎您们指正，也欢迎您们到我局进行工作调研，并提出更好的建议。我们诚恳期望您们继续关心、关注城市管理工作者。

感谢您们对我们工作的支持和理解，欢迎今后多提宝贵意见。



(此页无正文)

---

抄送：县政协提案委员会、县政府督查室

---

永德县城市管理综合行政执法局办公室 2021年8月9日印

---